



Економіко-правовий ліцей II-III ступеня Деснянського району м. Києва

Навчатись у ліцеї престижно

«Хочеш бути громадянином своєї держави – навчись бути громадянином свого ліцею!» – таким є гасло учнів Економіко-правового ліцею II-III ступеня Деснянського району м. Києва. Вихованці навчального закладу, що веде літочислення з осені 1997 року, написали власний гімн, затвердили герб та прапор. На принципах самоврядування тут створено «Ліцейний парламент». Самоврядний орган очолює президент, якого учні обирають таємним голосуванням. Засідання парламенту відбуваються в кабінеті самоврядування.



Директор ЕПЛ, учитель вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист, відмінник народної освіти України Лідія Морозова

Уроки ліцеїсти й педагоги проводять у творчій формі, тому вони часто-густо перетворюються на захопливу інтелектуальну гру чи віртуальну екскурсію, палкий диспут чи феноменальні дослідження.

Кожен учень має можливість стати творцем комп'ютерних проєктів, актором на аматорській сцені.

У ліцеї створено багатовекторну модель наукової роботи, центром якої є методична рада, що спирається на предметні методичні комісії, творчі об'єднання вчителів та школу педаго-

гичної майстерності. Такі живі контакти забезпечують наукові пріоритети учнів, котрі захищають свої досягнення на олімпіадах і конкурсах, беруть активну участь у роботі Малої академії наук України. До послуг ліцеїстів добре укомплектована бібліотека.

Уроки ліцеїсти й мудрого й принципового керівника та наставника, водночас чуйну і щирю жінку.

Авторитет і повагу серед ліцеїстів мають, зокрема, заслужений учитель України Микола Мартинович Костюк, переможці конкурсів «Учитель року» Майя Михайлівна Кушнір (номінація «біологія») та Шишкарьова Тетяна Валентинівна (номінація «інформатика»); заступник директора з навчально-виховної роботи Таїсія Іванівна Лисенко, заступник директора з науково-методичної роботи Галина Павлівна Гречушкіна, заступник директора з виховної роботи Тетяна Олексіївна Шульга, лауреат Всеукраїнського конкурсу на найкращий урок з питань гендерної рівності Ольга Миколаївна Орлова, завідувачка бібліотеки Ольга Іванівна Долина, практичний психолог Лариса Валеріївна Єргієва; справжні професіонали своєї справи викладачі: Ірина Павлівна Гавронська, Тамара Василівна Смакоуз, Оксана Олександрівна Вовк, Резніченко Тетяна Юріївна та багато інших.

У ліцеї дружать зі спортом. Уже стали традиційними щорічні змагання «Техніка пішохідного туризму. Богатирські ігри». Ліцеїсти – учасники багатьох змагань районного, міського і навіть міжнародного рівнів. Про це свідчать численні спортивні нагороди. Тож не дарма відомі столичні ВНЗ шукають і знаходять в Економіко-правовому ліцеї своїх найкращих майбутніх студентів.

Олександр САВИЦЬКИЙ.

– Наукова робота учнів ліцею є основою формування базових компетенцій випускника, – стверджує директор ліцею Лідія Морозова, яка очолює цей заклад уже понад 13 років. – Ліцей по праву пишається педколективом – це вчителі вищої категорії, вчителі-методисти, старші вчителі. Всі вони опанували сучасні форми й методи викладання. Зокрема, й мультимедійні технології підготовки та проведення уроків.

До речі, за плечима відмінника народної освіти України Лідії Василівни Морозової 46 років педагогічного стажу. І вчителі, і ліцеїсти, і їхні батьки відгукуються про неї як про творчу особистість, компетентного фахівця,

якого учні обирають таємним голосуванням. Засідання парламенту відбуваються в кабінеті самоврядування.

